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Shrl Shiv-Shahu Mahavidyalaya, Sarud‘

STUDENT SATISFACTION SURVEY (SSS) 2020 -21

* Required

1. A. Name of the Student ﬁmwf%rma *

2. B. Email address Eff{?'f

3. C. Enter your Mobile Number HISTRd 6

4. D.Class aif *

Mark only one oval.

~ )BAI

C OMAL

st )
( B.com.l




E. Roll No. BoR] Fak

o

e o ; STUDENT SATISFACTION SURVEY (SSS)
Shri Shiv-Shahu Mahavidyalay 2020 -21

Sarud

1.How much of the syllabus was covered in the class? aviid fouell TP ™ q:Uf ™
SATAl?

Mark only one oval.

JUEEa—

() 2-55t069%

(" )1-301t054%

() 0 —-Below 30%

2 How well do the teachers prepare for the classes? =& HATAETR! fobdl *
AT TR BAT?

Mark only one oval.

e i A
() 3 - Satisfactorily (FHT )
1::\ 2 — Poorly ( G’WW

()1 - Indifferently (ST
() 0~ Won't teach at all ( 3ifSrard fRrewad i)



8. 3:.How well were the teachers able to communicate? ﬁﬂ&ia? LIRS W
Hdld @TU PIEG

Mark only one oval.

4 - Always effective (78U THTEN)
) ) 3 - Sometimes effective ($?.ﬂ Heft Uiﬂfﬂ)

________ 2 - Just satisfactorily (o] THIHHRD)

) 1- Generally ineffective (FTHRUMUY)
(__) 0- Very poor communication (€ H! HaTe)

9. 4.The teachers' approach to teaching can best be described as TRrefent=a i
S{TI HRUYTA TG 3H quiH dhcl SIS, [l

Mark only one oval.

(__) 4~ Excellent (3<p¥)

(__) 3 - Very good (U diTe)
C_ T> 2 ~ Good (A7)
31 - Fair (@IW)

10. 5&.Fairness of the internal evaluation process ‘by the teachers. @TW %

Mark only one oval.

e

) 4 - Always fair (84T o)
) 3= Usually fair (Jg91 o)
(") 2 - Sometimes unfair (@ HE SRTTHRS)

(1= Usually unfair (J891 SIHRD)
(__) 0= Unfair (3FITIhR)




el

12

13

6.Was your performance in assignments discussed with you? SR el
T RIS gH=ARN =i el H1?

Mark only one oval.

4~ Every time Waﬁ)
(3~ Usually (§&m)
)2~ Sometimes (@4 BT
(1~ Rarely (@f30)

) 0— Never (H4ig! A181)

7.The teaching and mentoring process in your institution facilitates you in *

cognitive, social and emotional growth. 3Ol HRIAETAATHET (eI T
JUCRFT Uikl G ST eIayd, SIS d Hidi-d [qeTHTTe! Titd

3T

Mark only one oval.

) 4 - sgnifcanty (T 4R)
()3~ Very well (QU 9T
()2 - Moderately (ATthe HIUN)
(1~ Marginally (fp=ep1os TreTon)
(") 0- Not at all (3ifSTeITd =TTgY)

8.Teachers inform you about your expected competencies, course outcomes  *

and programme outcomes. fR1e/ S Ul gTeaaR=an faemeater suférd &,
e H Wid T A H Widd aTfawdt gt grd.

Mark only one oval.

() 4~ Every time (Y0 dB)
)3~ Usually (55<T)

{»
N
P

() 2- Sometimes (‘q’?%‘tﬁ)
(1 - Rarely (&)
() 0— Never (Pt AT




fR1&1eh ICTEN HTIUT SHUANTIGR b edT TF S,
Mark only one oval.

") 4~ Every time (Y& d))
)3~ Usually (g
)2 - Sometimes (¢l HE)

N e : ‘
") 0~ Never (& T8

15.  10.The teachers identify your strengths and encourage you with providing right *

level of challenges. TR1&/d 3MTc Y 3fiesEdld SIOT TG UIASBIR AT
T HR0AT UIeifed .

Mark only one oval.

4~ Fully (gofoon

() 3 - Reasonably (d&aTTauur)
()2~ Partially (3[1d:)

(1 - Slightly (ffzre)

*

16. 11.Teachers are able to identify your weaknesses and help you to overcome

them. TRI&® ST HHGIAYUN SHSQUIT 0T o G BRI TTcl Ted
PHRUGR & 3MTed.

Mark only one oval.

() 4 - Every time (Y& G
()3~ Usually (5840
() 2 - Sometimes (Sl Sl

Nosonsmia

()1 - Rarely (&)
() 0~ Never (@¢f= 18T




17. 12.The institution makes effort to engage students in the monitoring, review
and continuous quality improvement of the teaching learning process.

;@d@ﬂﬁ%e HETeer fammeaf-T Seo 9 3rergH ufthan auraolt fShaT TeemTu Hrugm
% | aireTa AT 3 Aot U Ui el &

,i? N&r o Mark only one oval.

() 4 - strongly agree (4UTUT! &)
()3 - Agree (¥8Hd)

i:m ) 2 — Neutral (de®)

()1 - Disagree (3¥g9d)

’f“ 0 - Strongly disagree (JUIUTI 3EH)

18. 13. Teachers encourage you to participate in extracurricular activities. Rreed  *

YUY ST H] IUhUTAdRad SR HRIhHHE JgHN §I0IRT Uicigd
.

Mark only one oval.

() 4 - strongly agree (Tﬁqﬁ{ TgHd)
() 3 - Agree (HgHd) |

s )2 — Neutral (@e®)

()1 - Disagree (3{9gHd)

() 0 - Strongly disagree (Q[quﬁf SIHEH)

19. 14.What percentage of teachers use ICT tools such as LCD projector,

Multimedia, etc. while teaching. fRrefer FRrpad SRIAHT Taital PISEE
e ST 3. Saicl qreA fabhdt o aruRdrd.

Mark only one oval.

() 4- Above 90%

( )3-70-89%
( )2-50-69%
() 1-30-49%

N s

{__ 0—Below 29%




. : o - y 5 . fc:" g
20. 15. The overall quality of teaching-learning process in your institute is very [’

3Te.

Mark only one oval.

") 4 -Strongly agree (I0fU0! Gg8H)
()3~ Agree (JgHa)

()2 - Neutral (dc®)

{1 - Disagree (3{7gHd)

(__) 0~ Strongly disagree (J0Tq0! 3{gH)

21. 16.How helpful is the college administrative staff to issues you face?

eI USRI Ydd IO AU IH] fdhdl srsaull grsfauary
Had HArd?

Mark only one oval.

() 4.Extremely helpful (3&dd IUg)

() 3.Helpful (3ugaa)

() 2.Moderately helpful (HT%d& JHTUT)
") 1.Slightly helpful (&Teid Iugd)

() 0.Not at all helpful (31fSTaTd Iuged ATE))

22. 17.Are there sufficient sanitary facilities in the college. ﬂE’Iﬁ"rﬂTﬂW‘iﬁ

TS ARTerE! IRRIT A 31E &17

Mark only one oval.
() 4Yes (81)
(") 3.Yes but not satisfay (819 UUT GHIDH RSP -Ta1)

() 2.Maybe (@)

.......




18.Are there separate rest room for boy and girls? ﬂ_ﬁ”@mﬁiﬁ faemffa
foenfi=TaTdt Tada fasmg siig 17

") 3.Yes (8)

() 2.Maybe (aIf=Id)

_ ) 1.Don't know (HTf8d ITg))
. 0.No (T8l

24. 19.Are you satisfied with library facility FETfaeaaTmeld duTerredr giaursred  *
STOOT FHTYT STETd D12

Mark only one oval.

() 4 Excellent (3PF)

() 3.Very good (U ®F)
() 2.Good (el

() 1.Moderate (HTth%/H&H)
) 0.Poor (TRT§/ A15¢)

25. 20.Overall,how satisfied are you with this college? qelldeaaread Uhax "
S{TTUT JHTEHTHT 3BT P12

Mark only one oval.

() 4.Very satisfied (U THIYT)

(") 2.Neutral (dc®)
(") 1.Not - satisfied (SRTHT)




26.

21.Give threes suggestions to improve the overall teaching - Eeammg experience
in your institution. (T d S{EATT UlhdT GURUIMTS! ST Ai-T i1 1.
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Shri Shiv-Shahu Mahavidyalaya, Sarud

164 responses

Publish analytics




A. Name of the. Student f3gmaaf a9

164 responses

Shewale Ashwini Maruti
Patil Rohini Bhimrao
Chougule Akshata Dattatray
Jagtap Shraddha Sunil
Hande Viraj Praksh

Khat Shruti Shivaji
Nangre Vrushali Babaso
Patil Sanika Kundalik
More pratikshs sarjerao
Talap Saminder Dadaso
Patil Sayali Jaysing

Nikhil mahindra patil

patil Prajkta keshav

TR Favd faw]

Jadhav navita shamarav
Bandgar Omkar mahalinge
Dakave vaibhaw mahadev
Sutar aalkar aananda
Shete Parvin Dinkar
JeTes UHd oIt

Patil nesha Ashok
Gaikwad namrata vitthal
Atigre Akshay Rajiv
Gadge vinakyak ranoji
Patil subhagi aannda
Patil prathmesh ragunath
Lad Prashali Vishnu

Patil Kajal Sarjerao

PHIBTe AT arTS




Mahagaonkar Santosh Vilas
Dalvi Vijay Dagadu

Patil Atish Dadu

Kashid Sakshi Gorksh
Kite Shital Sambhaji
Bandgar Akshay Mahadeo
Patil Pallavi Uttam

Patil Nitesh Sadashiv

Patil Sayali Vilas

62 more responses are hidden




B. Email address %ﬁ?’i’

150 responses

sanikapatil@gmail.com
rohinipatil2921@gmail.com
akshatadc@gmail.com
shraddhaj@gmail.com
virajhande@gmail.com
vbnangre@gmail.com
Pratikshamore @ gmail. Com
talapsd@gmail.com
Nikhilpatil@gmail.com
patil.pk@gmail.com
bambawadekar@gmail.com
Jadhav5550@gmail.com
Bandgaromkar7863@gmail.com
vaibhawdakave@ gmail. Com
sugar4467@gmail.com
pd_shete@gmail.com
khutalkar@gmail.com
Patilnesha007@gmail.com
namratagaikwad@ gmail. Com
akshayra@gmaio.com
Gadgevinakyak246@gmail.com
Patil3736@gmail.com
prashalilad1999@gmail.com
Kajalpatil0O9@gmail.com
kokateamol@gmail.com
sp£dole@gmail.com
Sanjay3636@gmail.com
Bhosalevishal5454@gmail.com

aratikhutale@gmail.com




rajashripatil@gmail.com
vishakhaarjun4@gmail.com.

ajaybabura3456@gmail.com

satyajitpatil@gmail.com
yogeshtalekar5@gmail.com.
vishaltambe3435@gmail.com
nilamrabade@gmail.com
ashitoshsawant@gmail.com

ajayshiralkar@gmail.com

48 more responses are hidden




C. Enter your Mobile Number TISTSd H8R

142 responses

7057767977
9960544341
9975065308
7498817374
8080874404
8888983330
8625906502
9309966820
1234567890
9730809075
123456890
8876564545
8976567889
9637514904
992264 11805
9172168201
5448115680
8380926565
9168925899
5561379126
7877426438
9850279297
8459100510
7359089997
9756767689
7775985381
8080110335
7498544242

8987676556




9673819106

9820255732

8975158817
9936553167
9503956253
8888369663
9702128509
7387974759
9301422424

8787363429

34 more responses are hidden

D. Class & Q Copy

164 responses

@®BAI

T

@ B.Com.|
@ B.Com.ll
@ B.Com.llI

12V




9673819106

9820255732

8975158817

9936553167

9503956253

8888369663

9702128509

7387974759

9301422424

8787363429

34 more responses are hidden

o

D. Class @f

164 responses

@ M..Com.l
@ M.Com.li
@ B.Sc.
® B.scll
@ B.Sc.ll

A 22

LD Copy



E. Roll No. 8ol 9a%

153 responses

80
10
28
77
84

12

27
24
32
71
25
47
74
42
87
51
07

17




147

150

164
167

169
178

179
181
185

194

2 more responses are hidden

i oniv-shanu vianavidyatay sarud

1.How much of the syllabus was covered in the class? il forclt Tap LE_] Copy
39T qUf TaT?

164 responses

@ 4 -8510100%
@ 3-701084%
() 2-55t069%
@ 1-30t054%
@ 0 —Below 30%




2.How well do the teachers prepare for the classes? R1&/® SIS
fadll =rireit ol HRdrd?

164 responses

@ 4 —Thoroughly ( gofTo) )

@ 3 — Ssatisfactorily
(FETFBRSIY )

& 2 - Poorly ( AFHTHUMHRGY!

@ 1 - Indifferently ( SERIATO! )

@ 0 - Won't teach at all ( 3iRraTd
Ripaa 1A )

3.How well were the teachers able to communicate? 1&g/ fddl TiTe [_E_] Copy
TR HdTG HTe ADHT?

164 responses

@ 4 - Always effective (FgH!
Ty

@ 3 - Sometimes effective (@
Hefl T
@ 2 — Just satisfactorily (dd
THIYHRE)
@ 1- Generally ineffective
)

@ 0- Very poor communication

(GU HH! Harg)

4.The teachers' approach to teaching can best be described as [Ri&/®i=a [D Copy
T HRUGTA] TV B STH qUM Bl 5S> K.

164 responses

@ 4- Excellent (3PY)

@ 3 — Very good (U TR
& 2 - Good (AT

® 1 - Fair @r9)

@ 0- Poor (ﬁ?g)




5.Fairness of the internal evaluation process by the teachers. QTWW |D Copy
i<l Yeuics uferael Fraeqar. =

164 responses

@ 4 —Always fair (84! )

@ 3 - Usually fair (Fg9T Huardn)

& 2 — Sometimes unfair (¢ Helt
SUYPRD)

@ 1 - Usually unfair (g1
S{IIDPRD)

@ 0- Unfair (S-IOPHRD)

6.Was your performance in assignments discussed with you? |_|___:| Copy
ST Hened U HHIRITE S qHaTi =T el B2

164 responses

® 4 - Every time (JA® 1)
@ 3 - Usually (I8490)

© 2 —Sometimes (@ FHh)
@ 1 —Rarely (®fUa)

® 0 Never (@HiE! T8

7.The teaching and mentoring process in your institution facilitates you Ll:_] Copy
in cognitive, social and emotional growth. 30wl HeTfdaTaaiALTd g

9 YU Ulchar =T e aiayg e, rTioie g Hiaf-e [daramard)

UIvd 317G,

164 responses

@ 4 - Significantly (Fewqul )
@ 3 - Very well (g9 TiTel)

' 2—Maoaderately (HTthd THIUI)
@ 1 —Marginally (fFReies )
@ 0- Not at all (37STaTd &)




8.Teachers inform you about your expected competencies, course
outcomes and programme outcomes. TR1&& mt{?fw
faemeata sfara s, Rremiery Bidd 9 Sarysy Wida anfawd anfd

<.

164 responses

@ 4 —Every time (Y& 33)
@ 3 - Usually (9840)

@ 2— Sometimes (e
@ 1 - Rarely (&)

@ 0- Never (@419 ATa)

9.The teachers illustrate the concepts through examples and I_g Copy

applications. TRI&/ IETERU HTIOT SITHINTGR HheoT T HRdTd.

164 responses

@ 4 — Every time (Jd® da31)
@ 3 - Usually (Fg40)

@ 2 — Sometimes (B Felh)
@ 1-Rarely (@fua)

@ 0 - Never @sﬂaqré’r)

10.The teachers identify your strengths and encourage you with providing |_|:| Copy

right level of challenges. TR1&/e 3Mue Qe sfieaard ol A1w Urdesiar
HTE T HRUN Uiiled Hdrd.

164 responses

@ 4 - Fully (guioo)

@ 3 — Reasonably (AHITATL)
@ 2 — Partially (3(=1d:)

@ 1 - Slightly (ffra)

@ 0- Unable to (390)




11.Teachers are able to identify your weaknesses and help you to

overcome them. &/ STl HAGAAUUN HISQUATT 30T d gT
PHRUYTA AU TG HRUTY &M 3.

164 responses

@ 4 —Every time (JA® 331)
@ 3 - Usually (8)
@ 2 — Sometimes (Fl Hel)

@ 1 - Rarely (&)
@ 0 — Never (P EY)

12.The institution makes effort to engage students in the monitoring, ID Copy
review and continuous quality improvement of the teaching learning

process. HgIfdeITerd faemeafar sreamu= g sremy= ufgsar qurgul favar
TeGHII SHROGM! 3fTerdl YuaTeh @ Qraeqyul 1urer gURuE! deft 3.

164 responses

@® 4 - Strongly agree (gofuor
HeHd)

@ 3 —Agree (dgHd)

) 2 —Neutral (dc¥y)

@ 1 - Disagree (3¥gHd)

@ 0 - Strongly disagree (Q;Ufff&f
SRIEH)

13. Teachers encourage you to participate in extracurricular activities. I_D Copy
fRrefep ST 31T Heh =g SUHHTHTIRG SaR BRATHHHS FgHET
BIvaTy eTfed SR,

164 responses

@ 4 - Strongly agree (qUTgo!
HeHd)

@ 3 —Agree (TgHd)

) 2 —Neutral (dcX)

@ 1 -Disagree (3¥gHd)

@ 0 - Strongly disagree (EUfCITﬁ
SIUEHA)




14.What percentage of teachers use ICT tools such as LCD projector, @ Copy

Multimedia, etc. while teaching. RRI&® Riwad S/ dMT Tadia! Uolaey,
AedIHITEan 3. SHad) wre fardl edds aruRdrd.

164 responses

@ 4 - Above 90%
@ 3-70-89%
0 2-50-69%
® 1-30-49%
@ 0 —Below 29%

15. The overall quality of teaching-learning process in your institute is LE_] Copy

very good. THHT HelfdeTaraTaele HLTa-T-R1e0r Uftha=l T ur ura
T T TR,

164 responses

® 4 —Strongly agree (quigEr
HgHd)

@ 3 —Agree (JgHd)

) 2 —Neutral (dc®)

@ 1 - Disagree (3{¥gHd)

@ 0 - Strongly disagree (ILUfErﬁT
STHEH)

16.How helpful is the college administrative staff to issues you face? l_[_] Copy
HeTfaeerIdie URMNS T Jad U0 ST I fHar srg=uf
HISfquary Hed Hard?

164 responses

@ 4.Extremely helpful (3/&d
SEEER))

@ 3.Helpful (STgdq)

0 2.Moderately helpful (HTB®
EEIVIR)

@ 1.Slightly helpful (HId 3Uga)

@ 0.Not at all helpful (3{fSTaTd
ERECHEH)




17.Are there sufficient sanitary facilities in the college. B HIGEIGREE)) L[_] Copy

A dn]eral QIR AT Mg HI?

164 responses

® 4Yes (E;F:D

@ 3.Yes but not satisfay (819 0T
HHAYTHP RS '_'II'E")

© 2.Maybe (FHaI)
@ 1.Don't know (HTTed 81
@ 0.No (el

18.Are there separate rest room for boy and girls? TeTaerearme faemff Ll;] Copy
g faenfi-iard) wds faymrg e &1

164 responses

@ 3.Yes (@H)

@ 2.Maybe (FeIId)

@ 1.Don't know (HTigd T8N
@ 0.No (A1EY)

19.Are you satisfied with library facility TgTdeerH e TATeT lg Copy
GiAUTSTed ST0T FHTETHT ST PHI?

164 responses

@ 4.Excellent (3FY)

@ 3.Very good (U ©IF)

@ 2.Good (AMTE)

@ 1.Moderate (ATh & /HEH)
@ 0.Poor (XIS TTET)




20 Overall,how satisfied are you with this college? wﬁmw ID COPY

ST GHIYTHT 38T BI?

164 responses

@ 4.Very satisfied (GU GHTET)
@ 3.Satisfied (THTUFN)

() 2.Neutral (dc®)

@ 1.Not - satisfied (SRFHTLT)

@ 0.Very dissatisfied (U
STYATE)

‘
Tg.

' ‘Sh&huMahav;'dyagm
Saryq, &mﬁm&x@ e
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SHRI SHIV — SHAHU MAHAVIDYALAYA,SARUD/¢ ,

-
3wy

Student Satisfaction Survey (SSS) 2020 - 2021 \gé

= 6: 2 IPAN
: No. of No. of No. of No. of No:of
Sr.No. | Questions Responses | Responses | Responses | Responses Responses
1 How much of the syllabus 85 to 100% 70 to 84% 55 to 69% 30 to 54% Below 30%
was covered in the class?
' 126 36 0 1 1
Students Response |  (76.8%) (22%) (0%) (0.6%) (0.6%)
How well do the teachers Thoroughly | Satisfactorily Poorly Indifferently | Won’t teach at
& prepare for the classes? all
SR 121 42 1 0 0
il U 1) (25.6%) (0.6%) (0%) (0%)
: How well were the teachers Always Sometimes Just Generally Very poor
able to communicate? | effective effective satisfactorily | ineffective | communication
. 116 44 03 0 1
SidonESIRESPONS.. |-~ a5 vr) (26.8%) (1.8) (0%) (0.6%)
The teachers' approach to Excellent Very good Good Fair Poor
4 teaching can best be
described as
: 94 64 4 1 i
FicentE ROsponse. —u7ae (39%) (2.4%) (0.6%) (0.6%)
Fairness of the internal Always fair | Usually fair | Sometimes Usually Unfair
5 evaluation process by the unfair unfair
teachers.
e 103 59 2 0 0
Siicenls Roshanse - el.8%) (36%) (1.2%) (0%) (0%)
Was your performance in Every time Usually Sometimes Rarely Never
6 assignments discussed with
you?
; 115 46 03 0 0
Siiconts Respones: | (70:9) (28%) (1.8 (0%) (0%)
The teaching and mentoring | Significantly | Very well Moderately | Marginally Not at all
7 process in your institution
facilitates you in cognitive,
social and emotional growth.
StidERts R 84 73 6 1 0
dents masponse- = o1 ox) (44.5%) (3.7%) (0.6%) (0%)
Teachers inform you about Every time Usually Sometimes Rarely Never
your expected
8 competencies, course
outcomes and programme
outcomes.
e 112 48 4 0 0
LGOI 9 SRopaneS | (68:3%) (29.3%) (2.4%) (0%) (0%)
The teachers illustrate the Every time Usually Sometimes Rarely Never
9 concepts through examples
and applications.
Student's R 99 59 6 0 0
WpentSisespongs | - 1soa) (36%) (3.7%) (0%) (0%)
The teachers identify your Fully Reasonably Partially Slightly Unable to
10 strengths and encourage :
you with providing right level
of challenges.




115 45 4 0 0
Student's Response | (70.1%) (27.4%) (2.4%) (0%) (0%)
Teachers are able to identify | Every time Usually Sometimes Rarely Never
11 your weaknesses and help
you to overcome them.
. 118 41 4 1 0
i cents Response, s (72%) (25%) (2.4%) (0.6%) (0%)
The institution makes effort Strongly Agree Neutral Disagree Strongly
to engage students in the agree disagree
12 monitoring, review and
continuous quality
improvement of the teaching
learning process.
e 96 64 03 1 0
hugants RESEONSH | - yEpey (39%) (1.8 (0.6%) (0%)
Teachers encourage you to Strongly Agree Neutral Disagree Strongly
13 participate in extracurricular agree disagree
activities.
, 91 71 2 0 0
SINGELSIRGSHONED- |- ~oo tu (43.3%) (1.2%) (0%) (0%)
What percentage of teachers | Above 90% | 70-89% 50 —69% 30-49% Below 29%
14 use ICT tools such as LCD
projector, Multimedia, etc.
while teaching.
27 69 58 9 1
Student's Response | (16.5%) (42.1%) (35.4%) (5.5%) (0.6%)
The overall quality of Strongly Agree Neutral Disagree Strongly
15 teaching-learning process in agree disagree
your institute is very good.
; 80 80 4 0 0
ECHt e dpenee e ) (48.8%) (2.4%) (0%) (0%)
How helpful is the college Extremely Helpful Moderately Slightly Not at all
16 | administrative staff to issues helpful helpful helpful helpful
you face?
, 72 80 11 1 0
Sfudents Respanse.) .- g oo (48.8%) (6.7%) (0.6%) (0%)
17 Are there sufficient Sanitary Yes Yes but not Maybe Don't know No
facilities in the college? satisfy
83 72 7 0 2
tudent's R
S A B T (43.9%) (4.3%) (0%) (1.2%)
18 Is there separate rest room Yes Maybe Don't know No
for boy and girls?
i 81 58 12 13
Smdonte Respanse) /{ag ds) (35.4%) (7.3%) (7.9%)
19 Are you satisfied with library Excellent Very good Good Moderate Poor
facility
i 72 68 22 2 0
foonts RESPORSE | g a0 (41.5%) (13.4%) (1.2%) (0%)
5o | Overall, how satisfied are Very Satisfied Neutral Not - Very
you with this college? satisfied satisfied dissatisfied
Student's R 70 92 2 0 0
TR dowey (56.1%) (1.2%) (0%) (0%)
/ TINCIpAL
-Shahu Mahavi

-Shatmwadi Digt-K by




